

## **Воспитанники центра «Альбатрос» побывали на цирковом представлении «К.У.К.Л.А.»**

08.10.2015

**На прошлых выходных Молодёжный актив ПАО «Мосэнергосбыт» организовал для воспитанников Ступинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Альбатрос» незабываемый поход на цирковое представление «К.У.К.Л.А.» братьев Запашных.**

В Большом Московском Государственном цирке на проспекте Вернадского ребят ждали традиционные цирковые подарки: памятные сувениры и сладкая вата и, конечно же, яркое шоу, которое захватило их внимание с первых минут: они радовались и переживали за героев.

Необыкновенное представление братьев Запашных было наполнено виртуозными трюками и неожиданными сюрпризами. Наши волонтеры помогали ребятам разобраться в сюжете, поясняли происходящее на сцене. Гвоздём программы стал аттракцион с хищными зверями, полный сложнейших, опаснейших и неповторимых трюков.

Завершил этот незабываемый для альбатросовцев день ещё один подарок — торт, которым ребята наслаждались уже у себя дома.

[Газета "Вестник района Гагаринский"](#)

[Новости Гагаринского района](#)

[Объединенная редакция ЮЗАО "Москва За Калужской заставой"](#)

---

Адрес страницы: <http://gagarin.mos.ru/presscenter/news/detail/2213455.html>

---

[Управа района Гагаринский](#)